

MITTEILUNGSVORLAGE

			Vorlage-Nr.: M 26/0292
60 - Amt für Stadtentwicklung, Umwelt und Verkehr			Datum: 06.07.2026
Bearb.:	Rimka, Christine	Tel.: -227	öffentlich
Az.:			

Beratungsfolge

Sitzungstermin

Zuständigkeit

**Ausschuss für
Stadtentwicklung und
Verkehr**

20.08.2026

Anhörung

Beantwortung der Anfrage der FDP-Fraktion vom 18.06.2026 (TOP 13.7)

Sachverhalt:

Anfrage von Frau Heyer der FDP-Fraktion:

Frage 1:

In der Alten Dorfstraße finden derzeit Straßenbauarbeiten statt. Wann werden diese planmäßig beendet sein?

Antwort der Werkleitung der Stadtwerke Norderstedt:

Die Verlegung der Leitungen einschließlich der dazugehörigen Schutzrohre wird planmäßig Ende Juli abgeschlossen. Die Umbindung der Hausanschlüsse auf diese Leitungen soll bis Ende September beendet sein.

Frage 2:

Welche Leitungen und Rohre werden dort verlegt?

Antwort der Werkleitung der Stadtwerke Norderstedt:

In der Alten Dorfstraße werden Niederspannungs- und Mittelspannungskabel einschließlich der dazugehörigen Schutzrohre verlegt.

Sachbearbeitung	Fachbereichs- leitung	Amtsleitung	mitzeichnendes Amt (bei Beschlüssen mit finanziellen Auswirkungen: Amt 20)	Stadtrat/Stadträtin	Oberbürgermeisterin
-----------------	--------------------------	-------------	---	---------------------	---------------------